Egy tv-toronyban teljesen zart, zajtalanul mdkodd lift szallitja az utasokat. A padloba — a megengedett terhelés
ellendrzése céljabol — egy rugods rendszerd személymeérleg van beépitve. Valaki beszall a liftbe és indulas el6tt raall a
mérlegre. A mérleg 60 kp-ot mutat. Ezutan becsukddik az ajto, és az illeté megfigyeli, hogy a mérleg elészor 10 mp-ig
66 kp-ot, majd 10 mp-ig 60 kp-ot, ezutan 5 mp-ig 48 kp-ot jelez. Végiil a mutatd megint visszatér a 60-ra.

a) Hol szallt be: a torony aljan vagy a tetején?

b) Milyen hosszi utat tett meg?

¢) Kinyithatja-e mar az ajtot, hogy kiszélljon?

d) Ha a beépitett mérleg nem rugés rendszert, hanem emels szerkezetii volna (pl. kétkard mérleg vagy a raktarakban
hasznalt ,mézsa’), mutatkoznanak-e rajta a felsorolt valtozasok?



